



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

济宁市属事业单位公开招聘291名工作人员,15日进行网上报名

取消加分,定向招聘“基层人员”

本报济宁5月12日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利 孔丽) 10日,济宁市公布市属事业单位公开招聘计划,51家事业单位公开招聘291名工作人员。报考人员于5月15日至19日进行网上报名。济宁市首次对服务基层项目人员取消加分政策,实行定向招聘。招聘计划中有3个定向招聘岗位。

据介绍,招聘单位既包括济宁市政府办公室等机关单位,也包括卫生、教育系统所属的事业单位,其中济宁市第一人民医院招聘80名专业技术岗位人员,济宁职业技术学院招聘20人,山东理工职业学院招聘19人。一些专业技术较强的岗位要求全日制硕士研究生及

以上学历。23家单位的44个岗位(计划招聘101人),要求全日制大学本科及以上学历,包括3个定向岗位。另外,济宁市机关幼儿园招聘7名教育岗位人员,济宁市荣复军人医院招聘1名卫生岗位人员,要求全日制大学专科以上学历即可。

济宁市首次对服务基层项目人员取消加分政策,实行定向招聘。由山东省统一组织招募和选派的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划、“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员,服务满2年、考核合格,3年内(指2009年、2010年、2011年招募、选派和续聘的服务基层项目人员,含2011年续

聘的大学生村官)可以报考定向招聘岗位。本次招聘计划中有3个定向招聘岗位。

按照规定,报考人员须在5月15日至19日进行网上报名,通过资格审查后于5月20日前进行网上缴费。6月10日9点至6月15日16点,登录报名网站打印笔试准考证,笔试时间安排在6月16日。

此外,本次市属事业单位公开招聘考试不指定辅导用书,不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班,报考人员需慎重参加社会上所称与本次考试相关的培训班,对相关辅导网站、上网卡和考试教材、辅导用书等信息也应仔细辨别。

4月CPI食品上涨明显 淀粉类制品上涨16.3%

本报济宁5月12日讯(记者 马辉 通讯员 黄昊) 记者从国家统计局济宁调查队了解到,4月份,济宁CPI低位平稳运行,同比上涨0.8%,涨幅较上月扩大0.2个百分点。

从同比情况看,八大类商品及服务项目价格“四升四降”。同比指数上涨面缩小,下降面扩大。从环比情况看,八大类商品及服务项目价格“二升四降二平”,环比指数下降面明显扩大,上涨面明显缩小。

“4月份,济宁CPI运行的一个明显特点就是低位平稳,与去年同月相比略有上升。”国家统计局济宁调查队的工作人员分析说,从价格变化因素分析

看,促使CPI上涨的因素主要集中在吃、穿、用、医方面,食品类上涨2.4%,影响价格总指数上涨0.7个百分点。

其中,吃的方面影响较大的是淀粉及制品类上涨16.3%,菜类上涨9.7%,并且此两类在食品大类中占有举足轻重的地位,其它副食类也多有上涨,如肉类及制品、糕点类、调味品、糖类等,分别上涨3.8%、3.2%、4.0%、4.8%。而在穿的方面,各类服装款式不断更新,价格平稳上涨。用的方面,许多电器日新月异,不断升级,维修服务价格只增不减,推动了其价格的上涨。医的方面,医疗器械、中药价格同比上涨幅度较大,分别上涨5.9%、10.4%。

济宁市第二届大学生科技节开幕

大学生环保创意博眼球



▶学生们观看环保创意作品展。本报记者 贾凌煜 摄。

本报济宁5月12日讯(记者 贾凌煜 通讯员 王方辉) 11日,济宁市第二届大学生科技节在山东理工职业学院开幕。科技节共设创新创业类、实战竞赛类、社科普及类三大类、21项比赛项目。在开幕式上,部分在校大学生的环保作品等受到关注。

开幕式现场,新生、韬园等特色环保作品博得学生们的眼球,纷纷掏出手机进行拍照。新生和韬园由山东理工职业学院建筑工程系的6名学生合作完成。“这两件作品采用枯树皮、一次性木筷等废弃木料制作,旨在呼吁人们拒绝使用一次性木筷,合理利用废弃物,保护环境。”制作者之一的

樊玉琴说,他们利用课余和周末时间,到画室进行设计,希望能通过这种环保作品,唤醒人们保护环境的意识。在展览台上,还摆放这两台学生制作的科技产品,逆风小车和空气动力发动机。

济宁市副市长张继民称,大学生科技节是在大学生中具有影响力和凝聚力的活动,科技节为社会和企业选人、用人提供重要平台,也会为大学生就业创业提供良好机遇。第二届大学生科技节以“寻求创新,超越自我”为主题,共设创新创业类、实战竞赛类、社科普及类三大类21项比赛项目,比赛时间将历时8个月,项目分别

由驻济宁的高校承接。

近年来,驻济宁高校的科技创新能力在不断提高。2012年,驻济宁高校共申请专利14件,授权7件,排在全省第13位;科研院所共申请和授权专利分别为14件、16件,排全省第8位;高校科研院所申请和授权的专利量仅占全市总量的0.5%左右,与全省平均的8%差距较大。

在开幕式上,主办方为驻济宁6所高校的大学生科普志愿服务队授旗仪式。当日,大学生绿色校园环保创意制作大赛作品展同时开展。另外,科普大篷车开进了山东理工职业学院校园。

北湖智能变电站 10日正式运行

本报济宁5月12日讯(记者 王洪磊 通讯员 李军 魏司法 白茂波) 5月10日,山东省第23届运动会供电保障重点工程、济宁电网首座220千伏智能变电站——220千伏北湖变电站一次送电成功。

220千伏北湖变电站位于火炬南路与京杭路交汇处,于2012年5月10日开工建设。该工程是济宁供电公司自主设计的第一座220千伏智能变电站,相比于传统的变电站,智能电站供电能力更可靠、运行更经济、占地更节约。智能

变电站实现了“信息化、自动化”,它能够通过智能告警及事故信息综合分析决策、设备状态在线监测等系统,实现运行管理自动化。

220千伏北湖变电站工程主要着眼于未来几年北湖新区发展而争取立项的供电保障工程。它的建成投产将会有效缓解济宁城区夏季用电负荷压力,满足北湖新区今后5年发展和30万居民用电需求,为北湖新区早日建成“行政商务中心、科教文化基地、休闲度假胜地、生态宜居新城”提供动力保障。

济宁开始审计 省运场馆项目

本报济宁5月12日讯(记者 马辉 通讯员 张扬 郑茂霞) 第23届省运会场馆建设项目已进入最后的冲刺阶段,近日,济宁市审计部门对15个新建项目和5个改扩建项目进行了跟踪审计。其中,项目征地拆迁情况也纳入审计范围。

济宁市审计部门沿着建设程序主线加强对前期工作、征地拆迁等几个关键环节的审计;沿着资金主线把住大额支出、工程款结算等重要关口。

“为实现勤俭节约办赛的目标,我们积极构建跟踪审计平台,及时摸清工程实体变化过程,掌握工程结算的第一手资料;还着重分析研究建设决策和管理事项的效益性,发现和纠正损失浪费问题或苗头,推进工程建设领域

专项治理,确保资金安全和高效使用。”济宁市审计局副局长苏桂双告诉记者,针对一些项目进展缓慢、执行基本建设程序不严格的问题,我们及时出具跟踪审计建议书,帮助被审计单位规范管理,促进整改,提高工程项目质效。

该局全程参与了济宁奥体中心、综合体育馆、游泳跳水馆、射击馆等项目跟踪审计,对新开工的飞碟靶场和水上运动基地下达了审计通知书。各县市区承建的场馆项目,由县市区审计局同步实施。同时,还将项目征地拆迁情况纳入审计范围,严查违法占地、多征用地、擅自扩大征拆范围以及套取、滞留、截留、挤占挪用征迁资金的问题。

推动更多学者研究孟子

邹城举办首届孟子文化国际学术研讨会

本报邹城5月12日讯(记者 黄广华 通讯员 房亚东 张长青于琦) 11日,首届孟子文化国际学术研讨会在邹城市举行。50余名来自德国、美国、挪威、爱尔兰等海外著名汉学家以及国内10余所高校的专家学者出席了开幕式,并参加了首场学术研讨活动。

本次活动的发起人之一、华东师范大学终身教授臧克和说,通过此次研讨活动,能推动更多的国内外学者深入研究孟子思想,为传承孟子思想、弘扬

中华传统文化做出积极贡献。德国波恩大学终身教授顾彬指出,孟子提出的人性论观点对后世产生了积极影响,是中华传统文化的重要组成部分,也是世界极其宝贵的文化资源和文化品牌。

山东大学当代文化发展研究中心理事长马龙潜说,山东大学高度重视优秀传统文化的研究和传承,其中与孟子的渊源尤为深厚,举办这次孟子文化国际研讨会,对于发扬中华民族优秀传统文化、促进中外文化交流具

有十分重要的意义。

本次研讨会由山东大学、邹城市人民政府主办,山东大学、华东师范大学、德国波恩大学、德国波鸿鲁尔大学等国内外知名学府的多位国际专家共同发起,以寻求跨文化背景下的孟子研究交流为目标,力求通过不同国家、不同民族、不同地域间学者的交流,让东西方的“孟子”实现跨文化间的对话与融合,从而推动中华传统文化的现代化转型与国际化应用。